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Otuz Alt1

Sayilari belli bir sisteme gore
karelere yerlestirerek

cesitli desenler elde edilebilir.
Otuz alti sayisi bu konuda
ilging bir gesitlilige sahip.

Simetrik yerlestirmelerin
bazilari asagidadir:

Benzer yerlestirmeler yaparak

farkl desenler elde ediniz.
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Toplar

Bir kutuda 6 kirmizi, 4 siyah top
bulunuyor. Toplar rastgele

bicimde sirayla cekiliyor ve renkleri
kaydediliyor. Bu islem toplarin tamami
cekilinceye kadar devam ediyor.

ilk top cekildikten sonra tiim islem
boyunca cekilen kirmizi toplarin
sayisinin siyah toplarin sayisindan
fazla olma olasiligi nedir?

Saatler

iki saat var. Birincisi X'i X geciyor ve
her saatte X dakika ileri gidiyor.
ikincisi ise Y’ye Y var ve her saatte

Y dakika geri kaliyor.

En erken kag dakika sonra bu iki saat

ayni saati gosterir?

Notlar:
Saatler 12 saatlik diizene
gore calisiyor
(00:01, 00:02, ..., 11:58, 11:59, 00:00)
X ve Y farkll pozitif tam sayilardir.

Bosluk
Son satirdaki bosluga

ne gelecek?

SEKiZ MAVi iKi BEYAZ

BiR SARI ALTI

UC SARI DORT MAVi

YEDi BEYAZ BES

DOKUZ BEYAZ iKi SARI

ALTI MAVi UC

YEDi SARI iKi MAVi BES BEYAZ

GOz Aldanmasi
Olanaksiz bir iretim

Yazili Sayilar

Bir tam sayiin hem kendisinin
hem de iki katinin yaziyla
yazilmasindaki harf sayisi aynidir.

Bu Ozelligi saglayan bes rakamli
en kiclk sayi kactir?

Soru iki rakamli en kii¢iik sayi icin

sorulsaydi cevap 22 olacakti.

Hem YIRMI iKi, hem de KIRK DORT
sekiz harflidir.

Soru isareti
Soru isaretinin yerine ne gelecek?

A,B,E,C,I,?

Alt1 “’
Alt1 “L” parcasini bir araya getirerek
asagidaki sekli elde ediniz.

Parcalar dondurlebilir ve
ters cevrilebilir.




Renkli Kiipler

Kirmizi, mavi ve yesil renkli birim
kipleriniz var. Bu kiiplerden 8 tanesini
bir araya getirerek 2x2x2'lik bir kiip

olusturacaksiniz.

Farkl kag kip olusturabilirsiniz?

Not:

Bir kup gesitli bicimlerde
donddrulerek diger bir kiip
elde ediliyorsa,

bu iki kiip farkh degildir.

Soru sadece kirmizi ve mavi
renkli birim kiipler i¢in sorulsaydi
cevap 23 olacakti.

Eskenar Ucgenler

Bir eskenar tggenin dort adet

A
A

eskenar tGggene nasil bollinecedi sekilde

gosterilmistir.

Sizden istedigimiz ise

bir eskenar tiggeni

on adet eskenar liggene bolmeniz.

Not: Uggen biiy(ikliikleri farkli olabilir.
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